::: Mathematik 3. Klasse
Differentialrechnung — T @ BY-SA . Blochliger, S. Knaus, O. Schniirer

4 c : 1 In(x)
) fllz) = (e ! e loe @22 2 (ke @) | g —in@)
o 2 B (2%)? o (2%)? B 2@
/ @ N/ T 2.9 z-e” (z—2 —2
d) f (x) = ( ;2 ) == r(m2;32 £ = $(4 ) — e’ 1;3

R Losung zu Aufgabe 19.24 ctermbaneme-rcichnen
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R Losung zu Aufgabe 19.25 cx-dem-teufel-cin-ohr-ableiten

a) Kettenregel. Aussere Funktion: e, innere Funktion 2z. Also (e27) = ¢ - 2
b) Produktregel. (z -2%)" = 1-2% 4z -In(2) - 2% = 2°(1 + In(2)z).
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Das konnte man auch billiger haben, indem man zuerst vereinfacht: In (\/ 2”) =In (2
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R‘Lﬁsung Zzu Aufgabe 19.26 cx-ableiten-bis-zum-abwinken
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